
問 国家公務員倫理審査会事務局

合 首席参事官 遠山 義和

せ 倫理企画官 高尾 憲司

先 電話 （直通）03-3581-5344

中小企業へのアンケート調査の実施結果について

平成 年９月 日19 14

国家公務員倫理審査会

平成 年６月、全国中小企業団体中央会の協力を得て、全国の官公需適格組合（８９19

８組合）を対象に、公務員倫理についての意見・評価等を聴取し、国家公務員の倫理の

保持のための施策を検討する際の参考とするため、公務員倫理に関するアンケート調査

を実施した。

本調査の実施結果については、別紙のとおりである。



中小企業へのアンケート調査　実施結果

実施時期：平成１９年６月

回答率　：回答者数８１２社／調査票発出数（母数）２，０００社＝４０．６％

回答者の属性について

実施方法：全国の官公需適格組合（８９８組合）に調査票を直接送付し、各組合の事務局（１部）及び組合員の
　　　　　　　企業（１～２部）に回答を依頼した。（各組合の割当て数は企業組合には各１部、商工組合、協業
　　　　　　　組合には各２部、協同組合には各２～３部とし、調査票発出数（母数）は合計２，０００通とした。）
               なお、調査対象組合に対する協力依頼については、全国中小企業団体中央会を通じて依頼した。

※所属は回答者の自己判断による。

Ａ-１　回答者の所在地別割合
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Ａ-２　地域別適格組合数の割合（参考）
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Ｂ　回答者の所属組織
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問２　国家公務員の倫理感について、どのような印象
     をお持ちですか。

問１　貴社（貴組合）では、社員（組合員）が国家公務
    員と接触する機会はどの程度ありますか。

問３　国家公務員の倫理感は、最近どのように変化
     していると思いますか。

問４　このアンケートが届く以前、倫理法・倫理規程の
     内容について、どの程度御存知でしたか。

問５　国家公務員が利害関係者から香典や祝儀、
     せん別等を受け取ることが禁止されていること
     について御存知でしたか。

問６　国家公務員が利害関係者と共にゴルフや旅行
     をすることは、たとえ割り勘であっても禁止されて
     いることについて御存知でしたか。

図１　貴社（貴組合）では、社員（組合
　　員）が国家公務員と接触する機会は
　　どの程度ありますか。
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図２　国家公務員の倫理感について、
　　　どのような印象をお持ちですか。
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図３　国家公務員の倫理感は、最近どのよ
     うに変化していると思いますか。
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図４　このアンケートが届く以前、倫理
    法・倫理規程の内容についてどの
    程度御存知でしたか。
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図５　国家公務員が利害関係者
    から香典や祝儀、せん別等
    を受け取ることが禁止されて
    いることについて御存知でし
    たか。
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図６　国家公務員が利害関係者と共
    にゴルフや旅行をすることは、た
    とえ割り勘であっても禁止されて
　　いることについて御存知でしたか。
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問９　倫理法・倫理規程で定められている行為規制
     の内容について、どう思いますか。

問１０　これまでに倫理審査会が作成したパンフレット
　　　等を見たことがありますか。

問７　国家公務員が利害関係者から無償でサービ
     スの提供を受けることが禁止されていることに
     ついて御存知でしたか。

問８　割り勘の場合、国家公務員が利害関係者と共
    に自由に飲食をすることができることについて御
    存知でしたか。

図７　国家公務員が利害関係者から無償
    でサービスの提供を受けることが禁止
    されていることについて御存知でしたか。
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図８　割り勘の場合、国家公務員が利害
      関係者と共に自由に飲食することが
      できることについて御存知でしたか。
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図９　倫理法・倫理規程で定められている
　　行為規制の内容について、どう思いますか。
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図１０　これまでに倫理審査会が作成した
　　　パンフレット等を見たことがありますか。
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